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Исх. № 4500/03 от 10.08.2021

 

 

ПРЕДПИСАНИЕ

О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

 

30 июля 2021 года                         Великий Новгород

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Новгородской области по рассмотрению дел о нарушениях 
законодательства Российской Федерации о рекламе (далее – Новгородское
УФАС России, Комиссия) в составе:

… – председатель Комиссии, руководитель Управления;

… – член Комиссии, главный специалист-эксперт Управления;

… – член Комиссии, ведущий специалист-эксперт Управления,

на основании своего решения от 30.07.2021 по делу № 053/05/18-413/2021 от
02.06.2021 о признании ненадлежащей рекламу Общества с ограниченной



ответственностью  «Медстарт» (ИНН 9705148362, 115054, г. Москва, вн. тер. г.
муниципальный округ Замоскворечье, д. 71/5, стр. 2, эт./пом. 1/100; далее –
ООО «Медстарт»), распространенной 22.04.2021 в 10 часов 31 минуту при
осуществлении телефонного вызова рекламного характера, следующего
содержания: «…Здравствуйте, стоматология приглашает на бесплатную
панорамную 3D томографию и процедуру сканирования зубов. Предложение
только для граждан Российской Федерации от 25 лет. Если вы хотите
записаться нажмите любую цифру»  на абонентский номер +7 963 691 8370,
совершенного при помощи средств выбора и (или) набора абонентского
номера без участия человека (автоматическое дозванивание), и в
соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1, 3 статьи 36
Федерального закона «О рекламе» от 13.03.2006 № 38-ФЗ, пунктом 49 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,
утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от
24.11.2020 № 1922,

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

1. Рекламодателю и рекламораспространителю – Обществу с ограниченной
ответственностью  «Медстарт» прекратить нарушение законодательства
Российской Федерации о рекламе и с этой целью прекратить
распространение рекламы,  путем телефонных вызовов рекламного
характера, совершенных при помощи средств выбора и (или) набора
абонентского номера без участия человека (автоматическое дозванивание).

2. Рекламодателю и рекламораспространителю – Обществу с
ограниченной ответственностью  «Медстарт» представить в Управление
Федеральной антимонопольной службы по Новгородской области
документальные доказательства исполнения пункта 1 настоящего
предписания.

 

 

В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении
нарушения законодательства о рекламе Управление вправе в соответствии
с пунктом 2.4 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях наложить административный штраф.

 

 

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,



предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской Федерации.

 

 

 

Председатель Комиссии …

Члены комиссии …

 ….

 

 

 


